

光明眼镜店: 多次荣获山东省“消费者满意单位”、山东省“文明诚信个体工商户”称号
33年专注眼睛健康、新泰眼镜行业开拓者,常年免费为青少年做视力康复训练。

总店: 7231118、6371118 平阳路店: 7212267、6320358 商贸城店: 5084888 新汶店: 6323222 汶南店: 7713978

新泰宝达汽车销售服务有限公司

东风悦达·起亚等您享优惠

新泰宝达汽车销售服务有限公司是属新泰中汽汽车销售有限公司的全资公司,是东风悦达·起亚汽车有限公司在新泰地区唯一的授权经销商,是集整车销售、售后服务、零配件供应与信息反馈于一体的4S专营店。公司地处新泰市新兴路千米立井路东,位置优越,道路畅通、交通便利。总占地面积约20亩,建筑面积:4200多平方米,包括汽车展厅、零部件仓库、维修车间、新车库及停车场。

公司全年365天展示并销售东风悦达·起亚汽车,为客户提供最新的汽车信息。目前店内销售东风悦达·起亚全系汽车。维修

车间配有24个工位,先进的维修设备和仪器以及拥有东风悦达·起亚专业维修水平的技术人员,24小时竭诚为广大东风悦达·起亚汽车用户提供专业、高效的一流服务,充足的纯正零部件也为高质量的维修服务提供了可靠保证。公司提供一对一专属的售后服务,独立的接待、保养、机修、钣金维修、喷漆维修车间及世界顶级的工具设备,能够让客户在最短的时间内得到最优质的售后服务。

公司紧密围绕树立“真诚服务”品牌,坚持以服务为信誉,以信誉求发展的企业宗旨,建立以市场为导向,以改革分配制度为

动力,以营销为主体,以品牌专卖为市场导向,以维修服务质量为后盾的专业化、标准化汽车销售服务有限公司。本公司将设立24小时服务免费施救,免费检测,免费咨询,优惠修理以及电话回访,上门服务,购车预约,菜单式服务等多种优质服务活动,为广大用户提供最快捷、最全面、最贴心的服务。

作为新泰市唯一的东风悦达·起亚特许经销商,拥有正规完善的售前整车销售流程和售后服务流程,将严格按照流程工作,始终致力于优秀品牌的维护与推广。2014年度东风悦达·起亚年销量达到1000台。东风悦达·



起亚为实现本地区东风悦达·起亚车型市场份额提升和客户满意度提升而不懈努力。

绅宝D50, 航空设计的禀赋天成



北京汽车集团有限公司(简称“北汽集团”)成立于1958年,是中国五大汽车集团之一。旗下

拥有四家整车制造公司:北京汽车股份有限公司,北汽福田汽车股份有限公司,北京现代汽车有

限公司,北京奔驰汽车有限公司,1958年改名为北京汽车制造厂,朱德委员长题写厂名。“北京汽车”是属于“北汽集团”下的自主品牌,成立于2010年9月28日。旗下主要有四款车型,分别是北京汽车绅宝D20 绅宝D50 绅宝D70 以及以越野性能著称的BJ40。

绅宝D20介绍:

全系标配行车电脑,博世9.0版本ABS+EBD,前排双气囊,儿童安全锁,发动机滚码电子防盗,后视镜电动调节,前后保险杠,数显节能空调+粉尘过滤+AQ5空气质量检测,冷暖储物箱,后排座椅折叠。

中配以上天窗,导航,雨量

智能感应,大灯自动感应,后视镜自动折叠电加热,多功能方向盘,倒车雷达。

超低的价位,越级的配置,超大的空间,超低的油耗,超高的性价比。绝对是您日常行车代步的不二选择!

绅宝D50介绍:

北京汽车绅宝D50“北”字造型前脸搭配飞翼螺旋桨式格栅,延续了绅宝品牌家族化的设计语言的同时又象征了源于SAAB的飞行基因,整体呈现出简约灵动的北欧设计风格。

绅宝D50源于SAAB 9-5平台,具备同级车中少有的纯粹北欧血统优势。并有源自SAAB技术的驯鹿角安全结构车身和同

级少有的前麦弗逊+后多连杆的独立悬架,强化车辆高速行驶时的稳定与安全性。此外,绅宝D50还搭载了MK1000主动安全系统、全方位驻车雷达、源自SAAB的Night Panel航空夜视仪表等完善安全配置。

说到这里,相信大家已经对绅宝D50有了全面的了解。可以说,对精准操控的完美传承,对全时安全的执着追求,对航空设计的禀赋天成,对经济效能的不断提升,构成了绅宝D50的造车哲学。绅宝D50将为每一个消费者带来畅快愉悦的驾控体验和安心无忧的安全保障,享受自在幸福的生活品质。

比出来的好车——全新奔腾B70深度解析

5.1车展倒计时,奔腾3+4打折促销来袭!购奔腾最高可享6.7折!!!一汽奔腾山东华腾泰安店,新泰店,东平店,泰安市政广场车展,泰安会展中心车展,东平电影院车展,新泰电视塔车展,3店4会场同时联动,价格史上最低!!!!本次车展主要亮点车型:奔腾B70

超大空间远超竞品

此次换代的全新奔腾B70是基于中国一汽自主研发的全新平台。与上一代2675mm的轴距相比,全新奔腾B70的轴距增加到2725mm,车身尺寸也由上一代的4729/1782/1465mm增加到4800/1820/1472mm,令全新奔

腾B70在整车空间方面远优于同级竞品,也为消费者带来了动感舒适的驾乘空间。

极致驾控,无可挑剔

除此之外,全新奔腾B70另外一大优势便是动力及操控性方面。全新奔腾B70采用2.0L ET3系列高性能全铝合金发动机,运动型采用1.8T 4GC系列高性能涡轮增压发动机。与其搭配的爱信第二代F21系列六速手自一体变速器,拥有多达13种自动换挡模式,在复杂路况下依然能够保持极佳的换挡品质。

极致品质比肩合资

中高级车最不能忽视的一大要素就是品质,在这一方面全

新奔腾B70同样做到了极致。在研发过程中,全新奔腾B70经过了严苛的实验验证,进行了14轮总里程近200万公里的可靠性实验,经受住各种复杂路况以及极端环境的考验。

五星安全 领先同级

一汽奔腾从未忽视安全性,全新奔腾B70的安全配置在主动和被动两方面均得到了质的提升。以五星安全标准打造的3H结构高刚性车身,以及多达6个安全气囊在意外发生时给予车内乘客最大限度的安全防护。

实在好车不怕比,全新奔腾B70以完美的驾控性能和时尚动感的设计见长,具有超越性的流



线动感风格,同时全新先进平台、优异操控性能、高性能T引擎这些优势将为理性更富激情、享

受事业追求和家庭生活的社会主流人群创造非凡的驾控体验。

比亚迪全新速锐,最高万元优惠



新车型在外观、内饰和配置等方面做了全方位的升级。全新速锐官方指导价6.99-9.59万元,“智锐双雄”组拳出击,以智高安全、超强动力树立中级车价值标杆,为消费者带来了更加安全又多彩的用车生活

全新速锐焕然一新 稳占7万级安全智高点

在中级车市,比亚迪速锐一直以个性时尚、智能安全著称。凭借面面俱到的安全防护在2013年曾以56.5的高分荣膺最安全自主轿车。此次全新速锐在外观、内饰、安全配置上再升级,不仅造型更动感,还新

增了一系列实用性的智能安全配置,稳占7万级安全智高点。

首先,在原有的8安全气囊(含侧气帘)、ESP、右前盲区可视、彩色显距倒车影像监视系统等安全配置上,全新速锐新增增加360°全景影像系统、内后视镜行车记录仪,并全系标配定速巡航、LED日间行车灯等实用性的安全配置,将安全做到了极致。

此外,全新速锐还新增PM2.5绿净系统,只要开着车通风或开启空调,该系统即开始工作,轻松扫除雾霾、二手烟、拥堵路段灰尘尾气带来

的空气污染,带来车内的一片小清新。为了满足消费者的多元化需求,全新速锐全系还可选装智能手表钥匙,让科技真正融入生活!

除了苦练内功,全新速锐的颜值也爆表了。前脸采用了比亚迪家族最新的“双飞翼”造型,进气格栅采用双幅镀铬条设计,简洁时尚。经过运动化处理的前保险杠更张弛有度。尾部采用了双边双出的运动型尾排,并配以黑色的下保险杠;轮毂换用最新的双五辐造型铝合金轮毂。内饰方面则新增高逼格的棕色内饰,这些细节的调整,带来了更好的感官体验。